HEAOE YPABHEHINE N ET'O
KOPHMA

9 knacc



YpaBHeH1:]

HarpaMep: x 5 V3

(X3 — 1)"’ X2=X3-2(X-1) X2_1=x+1 , 2=X+5

.

X
x3=1 x%*+1 =
= X
3X 2X-1=
X+12

4 2




LIEJIbIM YPABHEHMEM C
OAHOV ITEPEMEHHOI
HA3BIBAETCS
YPABHEHVE, AEBASI U
[TPABAS YACTU
KOTOPOI'O- LIEALIE
BBIPAKEHIS




Ecnu ypaBHeHWe ¢ ogHOMN NepeMeHHOU
3anncaHo B Buae
P(x) = 0, rae P(X)- MHOro4rieH ctaHgapTHoro smaa,
TO CTeneHb 3TOro MHOroYrneHa HasblBaloT
CTEerneHblo JaHHOIo ypaBHEHUS

x°-2x3+2x-1=0 (5-9 cTeneHb)

x*-14x2-3=0 (4-9 cTeneHb) ¢



YpaBHEeHUEe N-N CTEMNEeHW

MMeeT He borsiee N KOPHEWN




Het
KOpHewn

MeToab! pelieHns LenbixX ypaBHEHUN.

ax+b=0
ﬂMHeVIHO? ypaBHeHMe

ax*+bx+c=0
KBagpaTtHoe ypaBHEHME

D<0
Hert

KOpHEen

X1,2=
—btVb?%-4ac

20



YpaBHeHUe TpeThel
CTeIleHU BU1AA:
ax3+bx>+cx+d=0



KakoBa crerieHb

ypaBHEHVI ?
2x% + 6x° + 1=0 5x3- 5x(x2+4)=17
x6 —4x3-3=0 .
(x+8)(x7)=0 7x5 =0
2_X_¢ X2(x+4)- (x-2)(x3+1)=3
2 4

—



Pemnts ypaBHeHne:

(8x-1)(2x-3)-(4x-1)>=38

PelueHue:
Packpoem ckobkn n npmBegem
nogoOHble crnaraemble
16x2-24x-2x+3-16x>+8x-138=0
-18x-36=0
x+2=0
X=-2
OT1BeT: X=-2



CoacmnOo 3a BauMaHue!




